

Свобода, достигнутая еще не до конца

После месяца допросов, следственных мероприятий и заявлений корреспондент Би-Би-Си вновь вдохнул воздух свободы, которая достигнута пока не до конца.

Его освобождения даже под подписку о невыезде ждали не только его родные, но и коллеги в Таджикистане и за пределами республики, а также представители дипломатического корпуса и международных организаций. Этот арест стал большой «головной болью» для правительства Таджикистана, в результате чего пострадал имидж республики.

ПРЕЗИДЕНТ РАСПОРЯДИЛСЯ ОСВОБОДИТЬ

По словам начальника управления Генеральной прокуратуры по надзору за исполнением законов в органах безопасности Мухаммаджона Хайруллоева, расследование дела в отношении репортера узбекской службы Би-Би-Си Урунбоя Усмонова продолжается, несмотря на то, что прокуратурой принято решение изменить меру пресечения и освободить журналиста из следственного изолятора.

Полную версию статьи читайте в нашем сайте кликнув следую ссылку: <http://www.nansmit.tj/analysis/?id=139>